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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ  

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

THE STEΑMERs 
 

 

Ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου υλοποιεί ένα καινούργιο πρόγραμμα με την ονομασία 

«The SΤΕΑΜers». Το πρόγραμμα είναι βασισμένο στα πρότυπα των S.T.E.A.M Centers 

του εξωτερικού και τα αρχικά αναφέρονται στο Science, Technology, Engineering, Arts, 

Mathematics. 

 

Στο πλαίσιο του προγράμματος προσφέρονται εργαστήρια Ρομποτικής, 

Προγραμματισμού, Φωτογραφίας, Graphic Design, Δημιουργικής Γραφής, Μουσικής, 

Χορού, Θεάτρου και Τέχνης. 

 

Οι συμμετέχοντες μέσω των εργαστηρίων θα έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν, να 

πειραματιστούν, να εξοικειωθούν, αλλά και να απελευθερώσουν τη φαντασία τους, να 

δημιουργήσουν, να αποκτήσουν δεξιότητες και να καλλιεργήσουν τα ενδιαφέροντα τους. 

 

Τα εργαστήρια απευθύνονται σε παιδιά και νέους ηλικίας 6 – 35 χρόνων και παρέχονται 

από επαγγελματίες εκπαιδευτές. 

 

Για τη συμμετοχή στα εργαστήρια τα δίδακτρα καταβάλλονται ως ακολούθως: 

1 εργαστήριο: €60,00 

2 εργαστήρια ή και περισσότερα: €90,00 

 

Από την καταβολή των διδάκτρων εξαιρούνται οι λήπτες του Ελάχιστου Εγγυημένου 

Εισοδήματος (ΕΕΕ) ή τα παιδιά (ανήλικοι, στρατιώτες, φοιτητές) των οικογενειών που είναι 

λήπτες του ΕΕΕ. Οι λήπτες του ΕΕΕ για να τύχουν απαλλαγής, θα πρέπει να 

προσκομίζουν εντός των προαναφερθέντων χρονοδιαγραμμάτων, σχετική βεβαίωση από 

το Υπουργείο Εργασίας με τρέχουσα ημερομηνία έκδοσης (με βάση την ημερομηνία 

εγγραφής) ή αντίγραφο του τραπεζικού τους λογαριασμού του προηγούμενου μήνα από 

την ημερομηνία εγγραφής, στο οποίο να αναγράφεται το έμβασμα του ποσού του ΕΕΕ. 

 

Διευκρινίζεται ότι αιτήσεις ενδιαφέροντος γίνονται αποδεκτές καθ΄ όλη τη διάρκεια του 

έτους και η ικανοποίηση των αιτημάτων θα γίνεται με βάση τη διαθεσιμότητα.  Τα 



 

 

εργαστήρια  θα αρχίζουν καθ’ όλη  τη διάρκεια του έτους, μόλις συμπληρώνεται επαρκής 

αριθμός αιτήσεων. 

 

Το Πρόγραμμα των Εργαστηρίων, καθώς επίσης και την υποβολή της Αίτησης μπορείτε 

να τα βρείτε στην ιστοσελίδα www.onek.org.cy (Προγράμματα/Υπηρεσίες και Πολύκεντρα 

Νεολαίας). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο 

αντίστοιχο Πολύκεντρο της επαρχίας που τους ενδιαφέρει. Τα στοιχεία των 3 

Πολυκέντρων στα οποία λειτουργεί το πρόγραμμμα «The SΤΕΑΜers» είναι τα εξής: 

 

Λευκωσία: Τομπάζη 14, Λυκαβηττός, 1055 Λευκωσία, τηλ. 22877510, 

e-mail: polykentro.leukosias@onek.org.cy 

Λεμεσός: Κανάρη 34, Α΄Δημοτική Αγορά, 30141 Λεμεσός, τηλ. 25871471, 

e-mail: polykentro.lemesou@onek.org.cy 

Πάφος: Γωνία Αποστόλου Παύλου & Γλάδστωνος, 8046 Πάφος, τηλ. 26306419, 

e-mail: polykentro.pafou@onek.org.cy 

 


